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1. Verilen problemleri gérsellere gére ¢ézerek tablodan bularak

SOru numarasini yaziniz.
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1. Televizyon ve camasir makinesi alan
Kadir kac TL 6édemistir?

~

-
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2. Buzdolabi ile bulasik makinesi alan Ayla
hanim kac TL ddemistir”?
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3. Bulasik makinesi ile camasir makinesi alan
Elif hanim kac TL &demistir?

J
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4. Televizyon ile firn alan Mehmet bey kac
TL ddemistir?
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5. Camasir makinesi, bulasik makinesi ve
finnin fiyatlar toplami kactir’?
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6. Takim elbise ve ayakkabi alan Mert kac
TL ddemistir?
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7. Kaban ve pantolon alan Kerem kag TL
para 8demistir?
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8. lki gomlek ile bir pantolon alan Efe kag TL
para vermistir?
- AN _J
4 Y )
9. lki ayakkab ile bir takim elbise alan Ugur
bey kac TL para vermistir”?
- AN J
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10. iki gomlek, iki pantolon ve bir ayakkabi

alan Harun kac TL ddemistir”?
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yoleu, Subatta 1 897 yoleu

tasimistir. Bu firma Mart ayinda
Ocak ve Subat ayinin toplamindan
487 fazla yolecu tasidgina gore 3

/11 .Bir otobus firmasi Ocak’ta 2 658\f

\_ ayda kac yolcu tasimistir? W,

faturalara 896 TL, mutfak

masrafina 3 850 TL, ev kirasina
ise faturalar ve mutfak
masraflarinin toplami kadar para

/1 Z. Ahmet Amca bir aylk maasindan \{

.

\_ TL 8demistir?
/1 3. Bir market cumartesi gini 3 958

liralk satis yapiliyor. Pazar gind ise
cumartesi gund gapllon satistan
987 lira fazla satis yapildgina

gére iki giinde toplam ne kadar

édiyor. Ahmet Amca toplam kag J\

\_ satbs yapmistir’? )

(
1 4. Bir kamyon 2 789 kg kémir,
1254 kg odun tasiyor. Kamyon

ayni yiky iki sefer tasirsa toplam

kac kg ytk tasimis olur?
\- /

/
1'5. Bir okulda 976 kiz 6grenci, kiz

égrencilerden 289 fazla erkek
6grenci vardir. Bu okuldaki toplam

8grenci sayisi kactir?
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1 6. Bir sinemadaki filmi birinci seansta 1
786, ikinci seansta 987 kisi izlemistir. Bu
filmi iki seansta toplam kac kisi izlemistir?
g VAN J
[1 7. Bir sebze haline birinci gin 1786 kg n?legve,\ e N
ikinci giin 1585 kg meyve getirilmistir. Uctinct
glin getirilen meyve, birinci ve ikinci gin
getirilen meyvelerin toplami kadardir. Buna
gére, hale U¢ gtinde toplam kac kg meyve
\_ getirilmistir? J \_ )
4l )
1 8. Bir okulda 986 erkek &grenci, erkek 4 )
égrencilerden 98 fazla kiz 8grenci
bulunmaktadir. Okuldaki toplam &grenci
sayisi kactir?
g VAN J
1 9. Bir ormanda 784 tane glirgen agaci, \/ )
glirgen agacinin 285 fazlasi mese agac
vardir. Cam agaglarinin saysi ise giirgen
ve mese agaclarinin toplami kadardir. Bu
\ ormanda ka¢ agac vardir? AN )
"20. Bir test kitabinda toplam 298 tane N/ )
Tirkce, 385 tane matematik, 456 tane
fen bilimleri, 297 tane sosyal bilgiler
dersinden soru vardir. Bu test kitabinda
\_ toplam kag soru vardir”? JAN )
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